Edition « 2019-06-08T03:13:36+02:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK

AN XKeCTKUX YCNOBUI OKpYKaloLen cpeabl

BI11.5-EG08WD-AP6X-H1341

Tun BI1.5-EG08WD-AP6X-H1341
MaeHT. Ne 4602210

HomMuHanbHasa auctaHuus cpabaTtbiBaHus Sn 1.5 Mm

YcnoBust MOHTaxa 3anoanuuo

BesonacHoe paboyee paccTosiHne
KoppekTnpoBoYHble KOahdULNEHTDI
NOBTOPSIEMOCTb (CTabUNBHOCTb) NO3NLIMOHMPOBAHNS

< (0,81 x Sn) Mm
St37 = 1; Al = 0.3; Hepx. cTanb = 0.7; Ms = 0.4
< 2 % NOrH. LWKanbl

TemnepaTypHbI Apeiid <+10 %
cTtepesnc 3..15%
Temnepatypa okpyxatoLLe cpepl -25...+85 °C
Pa6ouee HanpsixeHue 10...30B =
OcraTtoyHas nynbcaumsi <10 % U,
HomuHanbHbI pabounii Tok (DC) < 150 vA

Tok xonocToro xoaa |, <15 mMA
OcTaTouHbIN TOK < 0.1 mMA
VcnbiTatenbHoe HanpshkeHne n3onaumm <0.5kB

3alumTa OT KOPOTKOro 3amMblKaHus nal Linknuyeckuin
MNapeHve HanpspkeHus npw |, <1.8B

3awwmTa oT 06pbIBa / 06paTHOM NONAPHOCTH nal MonHbin
BbixogHas dyHKUmMS 3-npoBogaH., HO koHTakT, PNP
YacTtoTta nepeknoyeHns 3kly

KoHcTpykums

Pa3mepbl

Martepuan kopnyca

MaTtepuan akTMBHOM NOBEPXHOCTN
[lonycTumoe AaBneHne Ha poHTanbHYH NOBEPXHOCTb
Makc. MOMEHT 3aTSXKKMN rankn
OnekTpuyeckoe NoAKIoYeHe
BubpocToiikocTb
YAaaponpo4HocTb

CreneHb 3alwmThbl

CpepHsia HapaboTka [0 oTkasa

YKOMMNIIEKTOBaHHOE KONMM4YeCTBO

LinnnHap c pe3bboii,M8 x 1

57 mm

Hepxagetowas ctanb,1.4427 SO
nnactmacca, NBO®

< 22 6ap

5 Hm

Paszbem, M12 x 1

55Ty (1 Mmm)

30g (11 mc)

IP68 / IP69K

2283net B cootBeTcTBUM ¢ SN 29500-(M134. 99) 40

°C
1

WUHaukaumsa coctosaHus nepeknvYeHus

CBETOAMOA, KENTbIiA

TUURCK

Your Global Automation Partner

= M8 x 1 uunuHap c pesbbon

= HepxaBewwas cranb, 1.4404

m cTeneHb 3awmThbl IP68 - IP69K

= dpoHTanbHas kpbiwka us NBAP (PVDF)
= CTOWMKOCTb K MOMOLLMM BeLyecTBam

= CTOMKOCTb K CMa304HO-OXNaXAakLmum
XWAKOCTAAM, CMa3KaMm Ansi pe3aHus u
wnucoBaHusa

= O-konbueBoe ynnoTHeHue Viton

= MpUrogeH Ans NPpMMEHeHUA B NULLEBOW
NPOMbILINEHHOCTH

= 3-npoBogH. DC, 10... 30 B DC
= HOpPManbHO OTKPbLITbIA, PNP-BbIXOA

= pa3bem M12 x 1

Cxema noaknyeHus

~ 1BN +
I J
{]}\ 3BU -
-
pnp C 4 BK

MpuHuMn gencTBUA

TURCK npeanaraet nonHoCTbo repMeTny-
Hble AaT4MKK, YCTONYMBLIE K MOIOLLMM BeLle-
CTBaM, CMa304HO-OXNTaXXAaHLLIUM XUAKOCTSM,
cmaskaMm Ans pesaHusi u wnndoBaHus ans
NPUMEHEHNS B MULLEBOW NPOMBILLIIEHHOCTM
1 MaLlLMHOCTPOEHUU. VIHOYKTUBHbIE AaT4YnKu
TURCK B aKkcTpeMarnbHO XXeCTKMX Npon3Boa-
CTBEHHbIX YCIOBUSAX HE TONbKO COOTBETCTBY-
10T, HO U MPEBOCXOAAT TPEOOBaAHNSA CTENEHU
3awmTel IP68 1 IP69. OTn AaTumkm C KeCTKowm
KOHCTPYKLMEN HaAeXHO 3awnieHbl (POH-
TanbHon Kpbiwkon n3 NBA® (PVDF), cneuu-
anbHbIM ynnoTHeHnem Viton 1 kopnycom ns
HepXxaBetoLen cTanu.

1/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2019-06-08T03:13:36+02:00

TUURCK

Your Global Automation Partner

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK
OJA XKEeCTKUX YCNOBUN OKpYXKaloLlien cpeabl
BI1.5-EG08WD-AP6X-H1341

PacctosiHue D 2xB
PacctosHne W 3xSn
PaccTosinne T 3xB
PacctosiHne S 1.5xB
PaccTosiine G 6 x Sn
[OuameTp akTUBHOM o6nactu B @8 MM

T

2/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2019-06-08T03:13:36+02:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK
OJA XKEeCTKUX YCNOBUN OKpYXKaloLlien cpeabl
BI1.5-EG08WD-AP6X-H1341

TUURCK

Your Global Automation Partner

Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu
QM-08 6945100 3axum Ans 6bICTPOro MOHTaXa Co CTONOPOM; MaTepuarn:
XPOMUPOBaHHas NaTyHb, BHELLHSAA pe3bba M12 x 1. npum.:
PaccTtosiHne cpabaTtbiBaHWUS AATYMKOB NPUBNMKEHUSt MOXET .
5
CoKpaLLaTbCs MPU UCMOMNb30BaHUK 3aXMMOB Al BbICTPOro w2 x 1
MOHTaxa. W? >
08 \<Q/32
BST-08B 6947210 3axum ans pe3b6oBbIX NPUGOPOB, C KECTKON dukcaumen;
matepuan: MNMA6
MW-08 6945008 KpoHwTeH ans pe3b6oBbix NpuGopos; Mmatepuan: Hepx.
ctanb A2 1.4301 (AISI 304)
BSS-08 6901322 KpoHWTeWH aAna rmagkvx n pe3sboBbIX LUIIMHAPUYECKUX NPU-
6opoB; maTtepuan: Monunponunex
u@
20.
28, \f
26,5
<34 30>i
SN
MBS80 69479 KpoHwTerH ans pe3b6oBbiX LMNMHAPOB; Matepuan MOHTax-

Horo 6rnoka: AHOAVMPOBAHHbIN antOMUHNUI

375  M3x8
> DIN912
525

3/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



